

# 看球起争执 醉酒惹事端 吵闹引警察 世界杯期间, 还请球迷们悠着点

□记者 殷欣欣 童程红 徐叶

世界杯足球赛期间, 不少球迷或肆无忌惮地喝酒助兴, 或三五成群边看边吆喝, 或一惊一乍大声呐喊。结果, 兴奋之余, 惹出了一桩桩事端, 有的球迷甚至因此付出了惨痛的代价。



严勇杰 绘

## 两方球迷看球起争执

18日晚上, 球迷方某约几个朋友一起到鄞州区钟公庙一家夜宵摊喝酒、看世界杯。为了迎合看世界杯的客人, 夜宵店老板专门在店门口摆了一台立体大屏幕。夜宵店的生意非常好。和方某一样, 有很多客人都是几个朋友结伴而来, 边吃夜宵边看球。大家都是点上酒和下酒菜, 边吃边看球聊天。

当晚世界杯是荷兰对澳大利亚。方某这边一桌人是荷兰队的球迷, 而旁边徐某一桌则是澳大利亚球迷。于是, 球赛开始后, 随着

比赛的进行, 两边的分歧出现了。

当荷兰球队的运动员差点进球时, 方某一桌高声欢呼, 而许某这桌则大声叹息。随后, 此种情况频繁上演, 结果双方逐渐都看对方不顺眼, 后来你一句, 我一句, 竟然争吵起来。双方的情绪越来越激烈, 方某这边干脆抄起了椅子, 准备动手了。就在这时, 幸亏民警赶到并制止了。原来, 夜宵店的老板见情况不妙, 立马报了警。

## 喝酒助兴撞伤了眼

27岁的北仑小伙小黄, 就因为看球时喝高了, 不慎撞上了桌角, 右眼险些失明。在市眼科医院, 小黄后悔不已。

他告诉记者, 自己是大前天晚上两点左右在酒吧撞伤眼睛的: “当时, 英格兰队的鲁尼一脚射门把比分扳平了, 我一兴奋站了起来, 之前喝了不少酒, 没站稳栽倒了, 右眼撞上了桌角。”

意外发生后, 小黄没觉得特别疼, 伤处也没有出血, 他就继续喝酒、看球。事后想

来, 是酒精麻痹了他的感觉。

小黄后来是被朋友送回家的。一上床, 就呼呼大睡, 直到中午才起来, 当时还是因为宿醉而晕乎乎的。直到发现自己右眼几乎完全看不见了时, 整个人才彻底清醒了。前天下午2点, 他被家人送到市眼科医院。

经检查, 小黄是外力引发的右眼钝挫伤伴随前房积血, 并且因此造成了外伤性白内障, 由于事发到送院耽误了12小时, 又诱发了继发性青光眼, 他的右眼状况堪忧。

## 醉酒之后强行借车

22日晚上10点半, 鄞州姜山交警中队接到一个奇怪的报警电话, 有人焦急地称朋友酒后强行借走了自己的车。民警将其截获后, 发现男子借车只为看球。

报警人告诉民警, 朋友姓李, 浙江天台人, 是个20多岁的小年轻。当晚喝了很多酒, 之后便开走了他的黑色轿车。之后, 民警将

其拦截。据李某交代, 当晚7点他在方某家吃饭, 啤酒、烧酒全喝了, 晚上10点左右, 朋友来电让他去喝酒通宵看球, 这更勾起李某的兴趣。于是李某找方某商量, 想将他的车开走。方某不同意, 李某则趁他不注意, 偷拿钥匙强行将车开走。

## 半夜吵闹引来警察

家住鄞州区钟公庙街道的沈小姐3个月前刚生了宝宝。小家伙平时晚上睡觉很少让人操心, 可是世界杯一开始, 情况完全变了。隔壁一群男人经常深更半夜咋咋呼呼, 硬生生地把熟睡的孩子吵醒。

而21日凌晨, 隔壁不时传来高呼声。沈小姐的宝宝一晚上被吵醒5次, 也哭了不下5次。沈小姐心疼又气愤, 最后跑出去敲隔壁的门。

一男人气势汹汹地来开门, 沈小姐刚开口, 对方就像吃了炸药一般, 对着沈小姐“开炮”了。沈小姐非常害怕, 当即报了警。

原来, 沈小姐的隔壁邻居小张当晚约了几个朋友看球, 当晚是意大利对哥斯达黎加。最后哥斯达黎加1:0战胜意大利。小张和朋友是意大利的球迷, 最后看着心爱的球队输球, 他们情绪非常不好。而这时, 刚好沈小姐来敲门, 于是撞在“枪口上”, 双方吵了起来。

**血情告示** A型 偏少 B型 正常  
O型 正常 AB型 正常

献血地点及时间:

市中心献血	周一至周五 8:00-17:00
亚运亚运献血点	周一至周五 10:00-17:00
鄞州献血点(鄞州五路76号)	周一至周五 9:30-16:30
二马献血点	周一至周五 9:00-17:30

献血量: 1120人  
献血量: 34.4万毫升  
献血量: 38.7万毫升

电话: 0178484413  
017848484413

**您的献血是救助他人生命的礼物!**

## 出行提示

因高桥梁祝大道(甬梁线~通途路段)施工封道, 公交238路临时改道运营。在此提醒乘坐轨道交通一号线前往梁祝文化公园的市民请在芦港站下车, 前往附近的公交站点换乘公交238路直达梁祝文化公园。待公交238路恢复原线运营后, 市民则可以选择在轨道交通1号线芦港站或梁祝站附近换乘公交238路直达梁祝文化公园。给您出行带来的不便, 敬请谅解。

## 编后语

世界杯来了, 这是全世界球迷的一大盛事。但是, 兴奋之余, 还请球迷们悠着点。

至少, 您不要把看球时的喝酒助兴, 变成了酒后耍性; 至少, 您不要对自己钟爱球队的失意, 变成对他方球迷的一种恶语; 至少, 您不要因为自己的一惊一乍, 搞得四邻不安; 至少, 您会选择在一个合适的地方惬意观看, 而不是满世界地乱飙分贝; 至少, 您不应该不顾自己的体力, 连续熬夜到累垮为止; 至少, 您会用一种文明看球的方式, 取代很多不文明的言行……

世界杯来了, 请您不要兴奋过了头!

# “六小十题”专项整治 半年解决民生问题26000多件

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310

由城管局发起的“六小十题”专项整治工作已经历时半年多, 已经取得了明显成效, 共解决民生问题26000多件, 细心的市民能感受到身边看得见摸得着的变化。

针对居民反映海曙区人行道上的树穴破损严重的案件, 海曙城管局迅速召集“六小十题”专项整治工作团队, 开展了一次集中修复人行道树穴破损残缺的专项工作。目前, 已落实了树穴专项整治70万元经费, 并对破损树穴进行了初步排查和清点。下一阶段将根据实际工作, 有计划、分阶段对破损树穴继续修复, 预计在今年7月底完成所有的树穴修复工作。

为根治道路排水难题, 鄞州城管局预计投入600余万

元, 对城区5座泵站进行全面提升改造, 把雨水管网里的水往河里排, 解决道路积水问题。截至昨日, 建兴路、天童路、桃江下穿及泵站均已提前完工; 宋诏桥泵站和沧海路泵站也正在抓紧施工中, 预计6月底左右可以完工。

市市政管理处开展了“六小十题”道路坑洞、道路积水专项整治攻坚行动, 并积极做好行动方案的拟定工作, 在做好市管道路专项整治的同时, 又兼顾好8个区的专项整治工作。下一阶段, 将在各区范围开展地毯式巡查, 重点查找“六小十题”车行道、人行道和盲道方面存在的问题, 并及时做好整治修复、案件录入工作, 确保整治质量可靠、路况改善明显。

近段时间是苗木补植的最佳时期, 市园林局结合“六小十题”专项整治工作, 共排查隔离带隐患110余处, 接下来各部门在道路绿化日常养管过程中, 将对绿化隔离带与

交通岛安全视距进行合理管控, 对行道树遮挡交通、市政设施问题实施针对性修剪, 在道路新建、改(扩)建过程中严把审核关, 并且强化各部门联动机制, 齐抓共管, 使道路绿化在保证交通安全的基础上达到一定绿化效果, 功能性与美观性兼具。

在主汛期到来之前, 排水公司对世纪大道、中兴路、兴宁路、百丈路等多条易积水路段进行现场排查, 在分析每个积水点的形成原因后, 制订了相应的整治方案。5月份分别完成柳汀街蓝天路路口、联丰路环城西路交叉口、中兴路公安局前等6处积水点的整治工作。在开展专项整治的同时, 排水公司继续加强排水管道机械疏通工作, 本月共完成机械疏通5740米。在此基础上, 排水公司加强雨天巡查工作, 对巡查中发现问题进行集中整治, 以确保城市安全度汛。 边城雨 刘拥军 王洁瑾 朱娇娇 朱彬彬